
                                                                                                                                                                                      
  

                                                                                                          

FELHÍVÁS 2025  

Családi Gyógyító Szent Erzsébet-Táborban való Részvételre 

 

Kedves Családok! 

 

Az Erzsébet-táborok szervezője és lebonyolítója, az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért 
Alapítvány idén a Családi Gyógyító Szent Erzsébet-táborokba is várja a NOE tagcsaládjait. 

A pályázaton a NOE-ba 2024.01.01. ELŐTT belépett, 2025 évre is rendezett tagdíjú családok 
vehetnek részt! 

A hétvégéken elsősorban a szűkebb családnak van lehetősége részt venni (szülők, gyerekek), 
a szülők akadályoztatása esetén a nagyszülők. 

Mielőtt az Űrlap kitöltését elkezditek, kérjük, figyelmesen olvassátok el a Családi Gyógyító Szent 
Erzsébet-táborok PÁLYÁZATI FELHÍVÁS c. mellékletet, mely minden részletes tudnivalót 
tartalmaz.  

 

Jelentkezni az alábbi űrlap kitöltésével lehet: 

https://forms.gle/jdAQuHMYLjpXKP1Z6 

 

A kitöltés még nem jelent biztos lehetőséget, az elbírálások után mindenkit e-mailben 
értesítünk az eredményről. 

Az Űrlap beadási határideje: 2025. június 10. (kedd) 24:00 óra 

 
Mindenkinek eredményes pályázást kívánunk! 

 
Üdvözlettel: NOE Régióvezetők 

 

________________________________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://forms.gle/jdAQuHMYLjpXKP1Z6


                                                                                                                                                                                      
  

Pályázati felhívás  

Családi Gyógyító Szent Erzsébet-táborban  

való részvételre 

 

Kedves Családok! 

 
Az Erzsébet-táborok szervezője és lebonyolítója, az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért 
Alapítvány idén a péntektől vasárnapig tartó Családi Gyógyító Szent Erzsébet-táborokba,  
2 alkalommal várja a NOE tagcsaládokat a Zalaszabari Erzsébet-táborba. 

A táborok célja, hogy a testi vagy lelki betegséggel élő, illetve gyógyuló gyermekek a közösen 
szerzett élmények során megfeledkezhessenek az állapotukból fakadó problémáikról és esetleges 
mindennapi nehézségeikről. 

A Családi Gyógyító Szent Erzsébet-táborokban a 

 veleszületett szívbetegséggel élő,  

 veleszületett reumatikus betegséggel élő,  

 daganatos betegségekből gyógyuló,  

 étkezési zavarokkal küzdő,  

 diabéteszes,  

 égési sérült,  

 transzplantált,  

 valamint siket- és nagyothalló  

gyerekek és családtagjaik táborozhatnak.  

A táborozásban olyan családok vehetnek részt - a NOE által delegálva -, ahol a családok legalább 
egy tagja 0-18 éves (a kiválasztott turnus végéig nem tölti be a 19. életévét), a fenti betegséggel 
élő vagy betegségből gyógyuló gyermek és családtagjaik (egyenesági, közvetlen családtagok – 
szülők, testvérek). 

A szervező és megvalósító Erzsébet Alapítvány célja, hogy a turnusok jelentős szerepet töltsenek 
be a gyermekek egészségi állapotának javulásában, támogatva testi és lelki felépülésüket. Ennek 
elősegítéseként az Erzsébet Alapítvány által biztosított, hogy olyan programokon vehessenek 
részt, amelyekből mentálisan is meríthetnek. A programok az élmények mellett önbizalmat is 
adnak a gyermekeknek, hiszen sok esetben a játékok közben tudatosul bennük, hogy mi 
mindenre képesek, mennyi mindent el tudnak érni, így az élményterápiás kikapcsolódáson túl 
sikerélményekkel, megerősödött önértékeléssel térhetnek haza. 

A FENTI betegséggel élő vagy betegségből gyógyuló gyermekeket nevelő családok érkezhetnek a 
Családi Gyógyító Szent Erzsébet-táborokba. 

A Családi Gyógyító Szent Erzsébet-táborokban való részvétel nem zárja ki annak a lehetőségét, 
hogy a részt vevő gyermek/gyermekek az Erzsébet Táborok táboroztatási program keretében az 
Erzsébet Alapítvány által meghirdetett egyéb tábortípusokban (pl. nyári ottalvós Élménytáborokban, 
tavaszi és őszi ottalvós osztálykirándulásokon, vagy az Erzsébet-karácsonyon) is részt 



                                                                                                                                                                                      
  

vegyen/vegyenek. 
 

A hétvégék péntektől vasárnap 10:00 óráig tartanak, 2 éjszaka / 3 nap, teljes ellátás. 

Érkezni pénteken 14:00 órától lehetséges, a szobák elfoglalására várhatóan 15:00 órától lesz 
lehetőség. 

Az oda-vissza utazás önköltséges!!! 

Pénteken a délelőtti órákban, a gyermektábori turnusokban résztvevő gyermekcsoportok 
szakaszosan hagyják el a tábort, a szobák kiürítése és takarítása is csak ezután kezdődik, ezért 
12:00 óra előtt nincs mód a táborba való érkezésre. 

 

A NOE családjai az alábbi turnusokra jelentkezhetnek:  

A pályázati felületen családonként egy turnus jelölhető. 

 
 

A részvételi biztosíték 1.000 Ft/fő, amely tartalmazza a teljes ellátást (ezen belül a szállást és a 
speciális étrend szerinti ellátást is), valamint a színes programokat, továbbá az egészségügyi 
ellátást.  

 

Az úgynevezett részvételi biztosítékot csak a sikeresen pályázó családoknak kell majd a megadott 
számlaszámra utalni. 

 

Fontos tudnivalók: 

Csak magyarországi lakhellyel és magyar személyes dokumentumokkal (TAJ-, adószám, …) 
rendelkezők jelentkezhetnek. 

2024. 01.01-e előtti tagsággal, a 2025. évre is rendezett tagdíjjal rendelkeznek. 

Az Erzsébet Alapítvány biztosítja a napi étkezéseket,  

- pénteken: uzsonna és vacsora 

- szombaton: reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna és vacsora (a tízórai a reggelinél, az uzsonna az 
ebédnél vehető át) 

- vasárnap: reggeli és hideg úticsomag 

Az étkezések során normál táplálkozásnak megfelelő ételeket kínál az Erzsébet Alapítvány.  

Ételallergia, étel intolerancia esetén – előzetes jelzés szükséges az Űrlap felületén történő 
rögzítéssel – az alábbi speciális étrendeket tudja biztosítani az alapítvány:  

 gluténmentes 

 laktózmentes (tejcukor érzékenység) 

 tejfehérjementes 

TURNUS IDŐPONT 

4. turnus július 4-6. 

16. turnus szeptember 26-28. 



                                                                                                                                                                                      
  

 vegetáriánus 

 diabetikus (natív cukormentes) 

Az 1-es típusú diabéteszes táborozók számára az alapítvány szintén speciális étrendet 
biztosít az adott turnusban. A diabétesz menü a normál tábori menüvel összehangoltan kerül 
kialakításra. Az étkezések során az ételadagok lemérésére kihelyezett konyhai mérleg áll 
rendelkezésre. Az 1-es típusú diabétesszel élő gyermekek étkezésének felügyelete minden 
esetben a kísérők/szülők felelőssége!  

A kisgyermekes családoknak speciális ételekről – pl. bébiétel, tejpép, bio étel – maguknak 
kell gondoskodniuk. Amennyiben a család legkisebb gyermeke csak babaágyban/utazó 
ágyban tud aludni, akkor azt a családnak magával kell hoznia, mivel a tábor szobái emeletes 
ágyakkal vannak berendezve. 

 

A Családi Gyógyító Szent Erzsébet-táborok turnusaiban az Erzsébet Alapítvány biztosítja 

a programokat is, amelyek a család minden tagja számára színes, érdekes és 

élménydús időtöltést nyújthatnak: 

- közösségépítő foglalkozások 

- tudományos, ismeretterjesztő foglalkozások 

- sportos aktivitások 

- kézműves foglalkozások 

- élményparki eszközök igénybevétele 

A programok pontos menetéről, időpontjáról érkezéskor a táborhely recepciós munkatársai adnak 
tájékoztatást. 

A Zalaszabari Erzsébet-táborban péntek 12:00 órától vasárnap 12:00 óráig egészségügyi szolgálat 
áll rendelkezésre 

 

  

 

Jelentkezés módja: 

Űrlap (megadott link alapján) kitöltése.  

Kérjük, hogy az utazás dátumának kiválasztásánál a többi családtaggal egyeztetve, 
körültekintően járjatok el, olyan dátumot jelölve, amikor biztosan tudtok menni.  

A tévesen megadott időpontot nincs lehetőségünk módosítani a hétvégék között nincs 
átjárási lehetőség.  

Az Űrlapot a megadott határidő előtt nem zárjuk le, az elbírálás szempontjai között nem 
szerepel a beadás ideje, sorrendje, tehát nem kell sietni csak azért, nehogy lemaradjatok. 



                                                                                                                                                                                      
  

Az Űrlapon fel kell töltenetek a NOE tagkártyátok vonalkóddal ellátott oldalának fotóját 1MB 
alatti méretben, PDF vagy JPG formátumban! (Idei matrica hiányában a tagkártya és az 
idei befizetési bizonylat együttes fotója szükséges.) 

Ha az utazók között fogyatékkal élő személy is lesz, készítsétek elő a fogyatékosságot 
igazoló dokumentumot, mert azt is kérjük majd feltölteni az Űrlapon szintén PDF vagy JPG 
formátumban a megfelelő helyre. 

(1998.évi XXVI. tv. meghatározása: fogyatékos személy: az a személy, aki tartósan vagy 
véglegesen olyan érzékszervi, kommunikációs, fizikai, értelmi, pszichoszociális károsodással 
– illetve ezek bármilyen halmozódásával – él, amely a környezeti, társadalmi és egyéb 
jelentős akadályokkal kölcsönhatásban a hatékony és másokkal egyenlő társadalmi 
részvételt korlátozza vagy gátolja) Nem keverendő össze a tartós betegségekkel, mint pl. 
az étel- por- virág- stb. allergia. 

 
A pályázatot, csak abban az esetben tudjuk elfogadni, ha: 

Az Űrlapon minden adat hiánytalanul kitöltésre került és csatolva van az érvényes NOE tagkártya.  

Az Űrlapon való jelentkezési határidő:  

2025. június 10. (kedd) 24:00 óra 

A pályázat sikeres elküldéséről automatikus válasz üzenet érkezik mindenki részére. 

Az elbírálás után minden pályázó részére az eredményről e-mailt küldünk, addig kérjük, 
legyetek türelemmel és nézzétek meg a Spam mappát is. 

Az elbírálás turnusonként más-más időpontban történik, ezért az értesítéseket is eltérő időben 
küldjük majd. 

Üdvözlettel: NOE Régióvezetők 

 

ÍZELÍTŐ A TÁBORHELYRŐL 


